

В среду (20 февраля), студенты 5 курса французского отделения провели квест-игру для учеников 8-9 классов в МАОУ Лицее №4, в рамках недели французского языка. "Призраки Лувра" – отличное название для франкоязычной игры, которая подразумевает не только обучение детей культуре страны изучаемого языка, но и занимательное приключение. Масса разнообразных заданий были подобраны, учитывая школьную программу и интересы детей. Школьные учителя французского языка сами принимали активное участие в игре наряду со своими учениками, все были вовлечены в процесс. Мы с огромным удовольствием вернёмся ещё раз в стены школы, где царит такая продуктивная атмосфера!

*Метелькова Л. А.*

*Зав. кафедры Романо-германской филологии Факультета иностранных языков*

**Фотографии с мероприятия:**



